
Задача - Проверка условия в базах данных 

 

1.  В таблице представлен фрагмент базы данных о погоде. Сколько записей в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Осадки = «дождь») и (Температура воздуха, °С < 10)? 

 

2.  В таблице представлен фрагмент базы данных о погоде. Сколько записей в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Осадки = «нет») И (Температура воздуха, °С > 10)? 

 

3.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Спортивное ориентирование». 

Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Очки за второй этап < 3) И (Очки за первый этап > 3) ? 

 

 

 



 

4.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Спортивное ориентирование». 

Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Очки за первый этап > 2) И (Скорость прохождения = «Быстро») ? 

 

5.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Спортивный фестиваль». Сколько 

записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Очки команды «Помидор» < 3) ИЛИ (Победитель = «Звёздочка») ? 

 

6.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Спортивный фестиваль». Сколько 

записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Очки команды «Звёздочка» > 1) И (Победитель = «Помидор») ? 

 

 



 

 

 

7.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Крупнейшие вулканы мира». Сколько 

записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Часть света = «Африка») 

      ИЛИ (Высота над уровнем моря > 5000) ? 

 

8. В таблице представлен фрагмент базы данных «Крупнейшие вулканы мира». Сколько 

записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Часть света = «Северная Америка») 

      ИЛИ (Высота над уровнем моря < 2000) ? 



 

 

 

 

 

9.  В таблице представлен фрагмент базы данных о погоде. Сколько записей в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Осадки = «нет») И (Ветер >= 9) И (Давление > 749)? 

 

10.  В таблице представлен фрагмент базы данных о погоде. Сколько записей в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Осадки = «дождь») ИЛИ (Температура > 15)? 



 

11.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Товары». Сколько товаров в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Стоимость(1 кг) < 160) И (Упаковка = «Нет»)? 

 

 

 

12.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Товары». Сколько товаров в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Стоимость(1 кг) > 60) И (Упаковка = «Есть»)? 

 

13.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего 

следования». Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Вокзал = «Павелецкий») ИЛИ (Время в пути > 35.00)?? 



 

14.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Основные сведения о небесных 

телах». Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Наличие атмосферы = «Очень плотн.») И (Средний радиус, км > 25000)? 

 

 

 

15.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего 

следования». Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Категория поезда = «скорый») И (Время в пути > 20.00)? 



 

16. В таблице представлен фрагмент базы данных о реках мира. Сколько записей в 

данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Часть света = «Азия») ИЛИ (Протяжённость > 4000)? 

 

17.  В таблице представлен фрагмент базы данных о погоде. Сколько записей в данном 

фрагменте удовлетворяют условию 

(Температура > 15 ) ИЛИ (Давление > 747)? 

 

 

 

18.  В таблице представлен фрагмент базы данных о морях Тихого океана. Сколько 

записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Площадь > 1000) И (Наибольшая глубина (м) < 5000)? 



 

19.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Крупнейшие озёра мира». Сколько 

записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Материк = «Северная Америка») ИЛИ (Максимальная глубина (м) > 200)? 

 

20.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего 

следования». Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Категория поезда = «пассажирский») ИЛИ (Вокзал = «Белорусский»)? 

 

 

 

21.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего 

следования». Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 



(Категория поезда = «скорый») И (Время в пути > 40.00)? 

 

22.  В таблице представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего 

следования». Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

(Категория поезда = «скорый») И (Время в пути > 36.00)? 

 

 

 


